
                                                       PROCES VERBAL 

   Încheiat astăzi 17.02.2025, cu ocazia ședinței de lucru, extraordinară  a Consiliului Local al comunei 
Rusca-Montană, județul Caraș- Severin. 

   În această ședință, președintele  stabilit la primul punct pe ordinea de zi,  este domnul Nistor Narcis-
Dumitru. 

   Domnul Nistor Narcis-Dumitru, președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței extraordinare de 
lucru a Consiliului Local, al comunei Rusca-Montană, informând că ședința este legal constituită, fiind 
prezenți fizic 4 consilieri, iar consilieri Tcacius Simonel, Silvășan Bogdan, Biriș Constantin, Ardelean 
Beniain, Anton Manuela și Juea Sîrbu Cosmina sunt prezenți online. Absentă este doamna consilier Tulea 
Delia. La această sedință mai participă, domnul administrator public Vicea Silviu.  

  Ședința este convocată prin Dispozitia nr. 51/13.02.2025 
 

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință; 
Propun: consilierii locali prezenți; 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi; 
Iniţiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN  – primar;  

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 31.01.2025; 
Prezintă secretarul general al comunei ; 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de prestări servicii pentru exploatarea 
cantității totale de 645,37 m3, masă lemnoasă din fondul forestier al Comunei Rusca Montană; 

Iniţiator : dl. TOMA SERGIU ADRIAN  – primar; 
 

Se trece la prezentarea  Ordinii de zi :  Începe ședința  cu primul punct pe ordinea de zi , respectiv 
alegerea președintelul de ședință, este ales președinte de ședință domnul Nistor Narcis-Dumitru , cu 10 
voturi pentru, din  10 consilieri prezenți. La punctul 2,  aprobarea ordinii de zi, este supusă la vot , fiind 
aprobată cu 10 voturi pentru , din 10 consilieri prezenți. Se trece la punctul 3 de pe ordinea de zi și 
anumeaprobarea procesului-verbal, al ședinței ordinare din 31.01.2025; Niifiind nici o obiecție se supune la 
vot :10 voturi pentru și o abținere a domnului consilier Isari Constantin, din 10 consilieri prezenți. 

Se trece la punctul 4 al Ordinei de zi:. Proiect de hotărâre privindaprobarea încheierii unui contract de 
prestări servicii pentru exploatarea cantității totale de 645,37 m3, masă lemnoasă din fondul forestier al 
Comunei Rusca Montană. Domnul consilier Isari Constantin întrebă pe dl. Viceprimar și pe dl. 
Administrator public, unde se află parcela ce va fii exploatata? Răspunsul dl. Administrator public este că 
parcela se află în zona Geamăna. Domnul președinte de ședință, Nistor Narcis-Dumitru întreabă pe 
administratorul public dacă lemnul ce va fii exploatat se va vinde tot la prețul de 250 lei/mc? Răspunsul dl. 
Administrator public este că prețul de vânzare a lemnului va rămâne 250 lei/mc. Tot dl. Administrator public 
susține că din zona Miclăușu s-a exploatat până în rezent cantitatea de 250 mc și mai trebuie să se mai 
eploateze încă 100 mc din zona Ciotorogu. Tot dl. Administrator public susține că din oul APV se va 
exploata cabtitatea de 645 mc, la care se a adăuga aproximativ 70 mc, rezultați în urma facerii drumului de 
acces la parcelă. Sesupune la vot 10 voturi pntru, din 11 consilieri prezenți. 

 După supunerea la vot a tuturor punctelor de pe ordinea la zi, președintele de ședință, declară ședința 
închisă.  
                                                                                                                                                                                                                                                          
Președinte ședință,                                                                             Contrasemnează, 

Nistor Narcis-Dumitru                                                                      Secretar General  

                                                                                                      Covrig Andreea-Claudia   

 

 



 

 

 


